
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

های ماز آزمون الات ؤهای محتوایی سها و مشابهت در این فایل تنها بخشی از مطابقت   

آورده شده است.  یریاض رشتۀ کنکور سراسریبا    



 خاطره بازی... 
  

 کدام است؟   MNدر شکل مقابل، اندازه وتر  -21

1 )16 
2 )17 ✓ 
3 )18 
4 )20 

 ( ریاضیرشته   ریاضیاتـ   سالیانههای آزمون 12)مرحله  
 

 قت:اب علت مط
این سؤال از آزمون ماز، بدون تغییر اعداد و حتی بدون تغییر خواسته سؤال توی کنکور اومد. این  

 دیگه اسمش مطابقت نیست این خودِ خودِ سؤاله!!!! 
 

   کدام است؟  ABدر شکل زیر، طول وتر   -30
1 )16  
2 )17 ✓ 
3 )18   
4 )19 

 ( ریاضیرشته   ریاضیاتـ 1403کنکور اردیبهشت )
 

 
BFوEB=6، مقابلدر شکل  -27 = ACباشد، حاصل DC=7است. اگر4 AF− کدام است؟  

1)2 3 

2)4 3 ✓ 

3)6 3 

4)8 3 

 ( ـ ریاضیات رشته ریاضی های سالیانهآزمون 12)مرحله  
 

 علت مطابقت:
الزاویه استفاده کنیم و مجهول موردنظرو به در هر دو سؤال باید از روابط طولی در مثلث قائم

 ها هم دقیقاً مثل همِ...نی شکل سؤالبک دست بیاریم. اگه توجه 
 

زیر،د    -29 شکل  ˆر  ˆABC CED= = 90اگر AD=3،EFاست.  = DFو4 = اندازه  1   BCباشد، 

   کدام است؟ 

1)4 6  

2)10 2 

3)6 3 

4)8 5 ✓ 
 ( ریاضیـ ریاضیات رشته  1403کنکور اردیبهشت )
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 خاطره بازی... 
  

مثلث    در   -13 مقابل،  ومتساوی  ABCشکل  است  =BDالاضلاع  =DCو2 صورت 10 این  در   .

 چند برابر مساحت مثلث است؟ tanحاصل 

1)
1
12
 2)

1
24

✓ 

3)
1
16
 4)

1
32
 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 4)مرحله 

 علت مطابقت: 

فقط کافیه که به شکل هر دو سوال دقت کنی تا متوجه شباهتشون بشی. تازه سوال آزمون ماز،  

 دشوارتر از کنکوره!  levelیک 

 کدام است؟  tanالساقین است. مقدارمتساوی ABCدر شکل زیر، مثلث   -11

1)−
2
5

 

2)
2
5
 

3)−
7
2

✓  

4)
7
2

 

 ( ریاضیات رشته ریاضی –  1403کنکور اردیبهشت )
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 خاطره بازی... 
 

bx)شکل مقابل، نمودار تابع  -11  c)
af (x) log

abاست. مقدار=+
c

 کدام است؟ 

1)−2✓ 
2)−3 
3)−4 
4)−5 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 1  مرحله)
 علت مطابقت: 

در سوالات آزمون ماز و همچنین سوال کنکور، به کمک اطلاعات ارائه شده در صورت و  همچنین  

 های خواسته شده رو به دست بیاریم. شده، باید مجهولبه کمک نمودار داده  

ax)نمودار تابع  -10 b)
y c log

+
= + aبه صورت زیر است. حاصل5

b
 کدام است؟ 

1)−
2
5

✓ 2)−
3
5

 

3)−
1
10

 4)−
3
10

 

 
 ( ریاضیات رشته ریاضی –  1403کنکور اردیبهشت )

 

x)جواب معادله x=اگر   -18 ) (x )
log log

− +
− =

2 7 1
2 )باشد، مقدار23 )

log
 +22 9

 کدام است؟  9

1)
3
2

✓ 2)2 3)3 4)
2
3
 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – سالیانههای آزمون 10)مرحله  

xاگر   -12 a= جواب معادلۀ ،(x ) (x )
log log

− −
= +

2 25 2
2 )باشد، حاصل 23 a )

log
−4 9

 کدام است؟  3

1)1 2)2 3)3✓ 4)4 
 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون  صفر)مرحله  

 علت مطابقت: 

ها باید به کمک قوانین اولیه لگاریتم، معادله لگاریتمی رو حل کنیم و جواب اون رو  توی این سوال

 به دست بیاریم. نهایتاً به کمک جواب به دست اومده باید حاصل یه لگاریتم دیگه محاسبه کنیم.  

 

x)اگر -9 x ) (x )
log log

+ + −
+ =

2 2 4 2
2 2 xباشد، مقدار3

log3 2
 کدام است؟ 

1)
3
2
 2)

4
3
 3)3 4)4✓ 

 ( ریاضیات رشته ریاضی –  1403کنکور اردیبهشت )
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 خاطره بازی... 
  

 
 

روی مقداری گاز آرمانی در حال تعادل  cm2100و سطح مقطع   kg2در شکل زیر، پیستونی به جرم    -71

روی پیستون قرار دهیم، در دمای ثابت، پیستون   cm10قرار دارد. اگر مکعبی از جنس طلا به ضلع  

cm3  متر مکعب است؟  رسد. حجم حفرة درون مکعب چند سانتیآید و دوباره به تعادل میپایین می
g N

( , g , P kPa)
kgcm

°Š
 = = =03

20 10 100 

1 )100  ✓    
2 )200    
3 )50    
  ( مکعب توپر است.4

 ( ـ فیزیک رشته ریاضی های سالیانهآزمون 8مرحله  )

 علت مطابقت:
قرار داده شده که باعث پایین آمدن اون میشه. فقط   هر دو سؤال، روی پیستون یک جسم توی

 سؤال ما یه کم سختره و با حفره توی مبحث چگالی هم ترکیب شده.

Wآزاد به وزن  ستونی پ   ریز   ،مطابق شکل  -75 N= پاسکال    510قرار دارد و فشار هوا    یگاز آرمان  40

و دوباره    دیآ یم  ن ییپا  cm4وزنه    ،ثابت  یدر دما   ، میدهیقرار م  یوتونین  80  ة وزن  ستونی پ  ی است. رو

 متر مربع است؟یچند سانت  ستونیپ ة. سطح قاعدردی گ یبه حال تعادل قرار م
1 )60 
2 )40 ✓ 
3 )30 
4 )20 
 

 ( ریاضی ـ فیزیک رشته1403کنکور اردیبهشت )
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 خاطره بازی... 
  

 
 

از  رقرار گرفته است که ت  ی، در محل cm4به قطر ی  صوت   ة کنندافتیدر   کی شکل یارهیدا ةصفح -49

؟ رسد یم  ندهکن افتیدر   نیبه ا  یوتص  ی ژول انرژ میکرو  در هر ساعت چنداست.    dB55  وتص  شدت
W

(I , )
m

−= 12
0 2

10 10 

1 )288 /0 2 )144 /0 3 )88/2 4 )44/1  ✓ 

 ( ضیریا  ـ فیزیک رشته های سالیانهآزمون 10مرحله  )

 علت مطابقت:
در یک نقطه، توان انرژی که به یک سطح با  توی هر دو سؤال باید با کمک تراز شدت صوت

 رسه رو به دست بیاوریم.مساحت مشخص می
 ة به فاصل   یو تراز شدت صوت در مکان  کندیپخش م  یباز امواج صوت  یفضا  کی در    یصوت  ةچشم  -54

ا  یمتر  50 ا  .بل استیدس  90چشمه    نیاز  انرژ  ،مکان  ن یدر  انتقال  متوسط  هر    یصوت  یآهنگ  از 

سطحیسانت از  مربع  عمود  یمتر  مس  که  باشد  ریبر  صوت  م   ،انتشار  ؟  است   کروواتیچند 
W

(I )
m

−= 12
2

100 

1  )−110 ✓ 2  )−210 3  )−310 4  )−410 

 ( ـ فیزیک رشته ریاضی1403کنکور اردیبهشت )
 

 
 

n)موج سومین خط طیفی در رشتة لیمان در اتم هیدروژن، طول  -50 ) = نانومتر کوتاه1 تر از  ، چند 

n)موج دومین خط طیفی در رشتة بالمر  طول ) = R)است؟  2 (nm) )
−= 11

100
 

1  )
1300
3

 2  )
1280
3

 ✓ 3  )
1600
3

 4  )
400
3

 

 ( ریاضی ـ فیزیک رشته های سالیانهآزمون 13مرحله  )

 علت مطابقت:
 به مقایسة طول موج دو خط مختلف از طیف اتم هیدروژن پرداخته شده. توی هر دو سؤال

n)پاشن    ةدر رشت   دروژن یه   یاتم  فی در ط  - 57 ) چند برابر طول موج    ی فیخط ط   ن یطول موج اول  3=

 ی این رشته است؟ فیخط ط   نیدوم

1  )
25
64

 2  )
64
25

 3  )
175
276

 4  )
256
175

 ✓ 

 ( ـ فیزیک رشته ریاضی1403کنکور اردیبهشت )
 



 خاطره بازی... 
  

 
 

می  -45 محور  مبدأ  از  زمان  مبدأ  در  که  متحرکی  زمان  ـ  سرعت  شکل  نمودار  مطابق   زیر گذرد، 

 متر است؟    8/ 75باشد. در کل زمان حرکت، چند ثانیه فاصله متحرک از مبدأ محور کمتر یا مساوی  می
1 )75/4  ✓   
2 )25/3   
3 )75/2   
4 )75/3 

 
 

 ( ریاضی ـ فیزیک رشته های سالیانهآزمون 15مرحله  )

 علت مطابقت:
آخر سوال رو   سؤال، جملةاین سؤال خیلی شبیه سؤال کنکور نیست، ولی خیلی جالبه که طراح 

 از سؤال ما برداشته انگار. 

xصورت  به  SIدر    یزمان متحرک  -  مکان  ةمعادل  -45 t t= − +22 12 t  ةاست. بعد از لحظ  8 ، چند  0=

 متر است؟ 8برابر  ایتر کوچک ،تا مبدأ محور  متحرک   ةفاصل  هیثان

1 )2 2 )3 3 )4  ✓ 4 )6 

 ( ـ فیزیک رشته ریاضی1403کنکور اردیبهشت )
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 خاطره بازی... 
  

 
 

دهد که بر روی سطح را نشان می  kg4شکل زیر، نیروهای افقی وارد شده به جسمی به جرم    -53

mچقدر است؟    SIثانیه، در    2کند. تغییر تکانة آن در مدت  افقی در مسیر مستقیم حرکت می
(g )

s
=

2
10 

  ( صفر 1
2 )30 ✓  
3)40  

4  )40 2 
 ( ریاضی ـ فیزیک رشته های سالیانهآزمون 17مرحله  )

 مطابقت:علت 
م رو به حرکت در میاره و باید نیروی خالص وارد بر جسم رو  توی هر دوسؤال، یه نیروی افقی جس 

محاسبه کنیم. البته سؤال ما یه گام جلوتر رفته و بعد از محاسبة نیروی خالص، تغییر تکانه رو هم  
 باید حساب کنین.

  ن ی ب   یو جنبش  ییستایاصطکاک ا  بیقرار دارد و ضر  یسطح افق  یرو  kg10به جرم    یساکنجسم    -50

خالص وارد بر جسم    یرویوارد شود، ن  N55  ی افق  یرو نی  جسم  به  اگر.  است  0/ 25و    5/0  جسم و سطح

 است؟ وتونیچند ن 

1 )15 2 )20 3 )30 ✓ 4 )5 

 ( ـ فیزیک رشته ریاضی1403کنکور اردیبهشت )
 

 
 
 
  

 



 خاطره بازی...  
  

 
شود. ضریب  اکسید و نیتروژن به همراه بخار آب تولید می سوختن اوره، گازهای کربن دی   اثربر    -84 

این ماده در معادله  موازنه شده   آب در معادله با ضریب  اوره،  از  کدام  موازنه شده   سوختن  یک 

 های زیر برابر است؟واکنش 

1  )𝑃𝐻3 + 𝑂2 → 𝑃4𝑂10 + 𝐻2𝑂 2  )𝐶𝐻4 + 𝑁𝐻3 + 𝑂2 → 𝐻𝐶𝑁 + 𝐻2𝑂 

3  )𝐻2𝑆𝑂4 + 𝐻𝐼 → 𝐻2𝑆 + 𝐻2𝑂 + 𝐼2 ✓ 4  )𝐻2𝑆 + 𝑂2 → 𝑆𝑂2 + 𝐻2𝑂 

 ( ـ شیمی رشته ریاضی های سالیانهآزمون 4)مرحله 
 

 علت مطابقت:
 موازنه با معادله واکنش داده شده در آزمون ماز یمشابهت معادله واکنش داده شده در کنکور برا

 
 

 کدام است؟  ، آن ۀمعادل  ۀپس از موازن ، ریمواد در واکنش ز یومتریاستوک بی مجموع ضرا -81
CH (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(g)4 3 2 2 

1 )12   2 )13   3 )14   4 )15✓ 

 ( ـ شیمی رشته ریاضی1403کنکور اردیبهشت )
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 خاطره بازی...  
  

 
𝑨(𝒈)دهنده در واکنش  نمودار مقابل، روند تغییر غلظت واکنش   -100 ⇌ 𝑩(𝒈) + 𝑪(𝒈)    بر حسب

 دهد. در رابطه با این واکنش، کدام مورد درست است؟  تغییر دما را نشان می 
 

 واکنش مورد نظر، برخلاف واکنش کلی فرایند هابر، گرماده است.( 1
 ، کمتر است.𝑃1در مقایسه با فشار   𝑃2( در شرایط آزمایش، فشار  2
 یابد. ( با کاهش دمای سامانه واکنش، مقدار ثابت تعادل کاهش می 3
گاز  4 افزودن  از  پس   )𝐵  جابه با  سامانه،  گرما  به  مقداری  تعادل،  جایی 

 ✓ شود.مصرف می 

 (ـ شیمی رشته ریاضی  های سالیانهآزمون 17)مرحله 
 

 علت مطابقت:
مشابهت نمودار داده شده در کنکور و نکات مطرح شده از نمودار، با نمودار و نکات مطرح شده در 

 آزمون ماز
 

ز   -105 مول  ریی تغ  ، رینمودار  برا   ی غلظت  را  A(g):  واکنش  یفراورده  D(g) AD(g)+  ،دو شرا  ط ی در 

 (، فشار است. Pکدام مورد درست است؟ ) . دهدی ممتفاوت نشان 

  
1  )P P1  ✓. ابد یی م ش یواکنش افزا Kمقدار    ،و با کاهش دما 2
2  )P P2    .شودی جا متعادل به سمت راست جابه  ،فشار  شیو با افزا 1
3  )P P2    .کند یم   ریینسبت تغ ک یبه  ، Dو   Aمقدار    ،و با کاهش دما 1
4  )P P1  . ابد یی م  شیافزا ADو مقدار گاز   Aغلظت گاز    ، حجم ظرف شیو با افزا 2

 ( ریاضیـ شیمی رشته 1403کنکور اردیبهشت )
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 خاطره بازی... 

گرم منیزیم فلوئورید از عناصر سازنده، نصف   24/ 8های مبادله شده برای تشکیل  اگر شمار الکترون   -8

معادل با    𝑿از عناصر سازنده باشد،    𝑵𝒂𝑿گرم   164/ 8های مبادله شده برای تشکیل  شمار الکترون 

کدام است؟ )عدد جرمی را برابر با جرم مولی در نظر بگیرید.(

 (𝑴𝒈 = 24 , 𝑵𝒂 = 23 , 𝑭 = 19 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍−1)
1  )𝐹⬚

19 2  )𝐶𝑙⬚
35 3  )𝐼⬚

127 4  )𝐵𝑟⬚
80

( اسفند دوپینگ اردیبهشت ـ شیمی رشته ریاضی 9آزمون )

 علت مطابقت:
و محاسبه تعداد الکترون مبادله شده    یونی یهاب ی ترک دیتول  ندی اشاره به روند مبادله الکترون در فرا

 ب ی هر ترک دیدر واکنش تول 
 

آرا  -77 به  توجه  شده   یهاون ی   یۀرلایز   نیتری رون یب  یالکترون  شیبا  A  ، داده  : p
+ 63  ،E : d

+3 53  ،

X : p
−2 Dو 63 : p

− درست است؟  ریکدام موارد ز، 64

عنصر   یتیظرف یهابا شمار الکترون  ی، در جدول تناوب  Eو  Aدو عنصر   نیب یالف: شمار عنصرها

X ، .برابر است 

  طیدر شرا Xو  Aحاصل از واکنش  بترکی  از مول 0/ 2مبادله شده در  یهاب: شمار الکترون 

/  مناسب، برابر  241 806  . است 10

 ة دورهم  بیگاز نج  یالکترون  شیآرا ، با بار مثبت  یهاون ی برخلاف  ی، با بار منف یهاون ی پ:

 را دارند.   یعنصرشان در جدول تناوب 

حاصل از واکنش   بی ترک یهابه شمار اتم  ، Dو  Eحاصل از واکنش  بیترک یهانسبت شمار اتم  :ت

A  وX ، باشد.  2  برابرتواند یم
( »الف« و »پ«2( »الف« و »ت«1
( »ب« و »ت«4( »ب« و »پ«3

( ـ شیمی رشته ریاضی1403کنکور اردیبهشت )


